# 中原科技城正式揭牌亮相

### 首批签约入驻项目60个 总金额突破1100亿元

本报讯 9月15日,中原科技城政策 发布会在郑东新区举办,会上,河南省人 才创新创业试验区、中原科技城管委会同 时揭牌,中原科技城规划和人才政策同期 发布,这意味着事关郑州市乃至河南省的 又一重大战略在郑东新区正式启动。

会上发布了中原科技城规划情况和《关于在中原科技城建设河南省人才创新创业试验区的实施意见》,并为中国科学院院士施一公,中国工程院院士郑树森、刘大响、王家耀等11位中原科技城专家委员会首批专家颁发聘书。郑东新区管委会与首批入驻中原科技城的60个项目签约,总金额突破1100亿元。

中原科技城专家委员会委员施一公,中原智能机器人创新研究院院长李清都,APUS 创始人、董事长李涛,郑东新区管委会负责人等发言。施一公表示,中原科技城的落地,是河南和郑州落实以科技创新驱动引领高质量发展的具体行动,正当其时、适逢其势、意义重大。相信中原科技城一定能够建设成为具有全国影响力的科技创新中心,为郑州国家中心城市建设、中原更加出彩做出卓越贡献。



根据发布信息,中原科技城位于郑州市郑东新区,属于龙湖组团。项目北至连霍高速,南临龙湖,东接龙子湖,西达中州大道。包括龙湖北部区域和云湖大数据产业园两大区域,总用地面积约16.4平方公里。

按照定位,中原科技城旨在打造创新 人才高度集中、创新要素高度融合、创新 活动高度活跃的全市新旧动能转换发动机、中原地区科技创新策源地和黄河流域高质量发展引领区。可以看出,中原科技城的壮志雄心,绝不在于对局部区域的发展带动,而是承载着引领郑州建设国家中心城市、实现中原振兴的光荣和梦想。

记者 马燕/文 通讯员 李哲卓/图 (更多新闻请继续阅读F03、F04-05)

### 郑东新区召开非公企业党建工作推进会

## 高质量党建引领非公企业健康发展

本报讯 近日,郑东新区召开非公企业党建工作推进会。郑东新区党工委副书记马安庄出席会议并讲话。管委会人事劳动局局长张文山主持会议。郑东新区"两新"党工委组成单位主要负责人,各乡(镇)办党(工)委书记、分管组织工作领导,部分非公企业党组织负责人代表参加会议。

会上,如意湖办事处、高创建工股份有限公司、万众集团3个单位做典型发言,交流非公党建工作经验,命名了第一批7个郑东新区非公经济组织和社会组织党建示范点,并给予资金奖励。

最后,马安庄强调,要深入学习贯彻 习近平总书记给郑州圆方集团重要回信 精神,增强抓非公企业党建工作责任意 识,重点在制度机制完善、新兴领域党建工作覆盖、示范点培育等方面下功夫,继续选派百名党建指导员进驻企业,探索建立"12344"工作机制,强化部门联动,补短板、强弱项,努力推动全区非公企业党建工作扩面提质,以高质量党建引领推动非公企业健康发展。

记者 马燕

#### 郑东新区召开创建"河南省质量强区示范区"工作推进会

### 认真部署各项工作 确保经得起历史考验

本报讯 近日,郑东新区质量强区战略领导小组办公室在东龙大厦召开郑东新区创建"河南省质量强区示范区"工作推进会。会议由管委会人事劳动局局长张文山主持,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山出席会议,市场监管局、计划财政局、经济发展局、建设环保局、社会事业局、金融服务局等质量强区战略领导小组成员单位参加会议。

会上,郑东新区质量强区战略领导小组副组长兼办公室主任、市场监管局负责人郭伟东汇报了创建工作开展情况,并对创建验收工作进行了部署。

陈平山强调,创建"河南省质量强区示范区"是对郑东新区经济社会高质量发展的全面检验,首届管委会主任质量奖评审工作是对创建工作的进一步完善,结合当前两项重要工作,各单位一是要认真总结创建工作,带动质量强

区长久发展。二是要认真准备好验收工作,确保创建验收顺利通过。三是要认真做好评审工作,确保第一届郑东新区主任质量奖项经得起历史检验。他强调,各单位要互相支持、密切配合,要把会议精神传达好、把工作任务认领好,确保质量示范区创建验收顺利通过。

记者 马燕 通讯员 马利娟



全国文明城市创建工作

## 深入社区宣传倡导市民参与

本报讯 人民群众的积极支持和广泛参与,是创建活动的根基,也是创建工作的活力和源泉。为提高市民群众的参与率和满意度,近日,郑东新区通过多种形式开展创建全国文明城市宣传动员活动。

郑东新区在宣传动员工作中充分发挥人民群众的力量和智慧,积极组织文艺社团巡回演出,在文艺节目中普及创文知识,让群众在潜移默化中接受熏陶和教育,为创建全国文明城市营造浓厚氛围。

为推动创文宣传深入社区、深入群众,新时代文明实践中心线上线下同时开展工作。线上,充分利用群众微信群等平台向群众适时推送创文知识,通过知识的点滴积累助推文明习惯养成;线下,组织文明宣传志愿服务队深入社区开展宣传活动,向市民群众发放宣传品、讲解创文知识,倡导市民讲文明树新风,号召大家将文明融入日常生活。

下一步,郑东新区新时代文明实践中心、学雷锋志愿服务中心将积极联动各级文明单位,组织志愿者以人民群众喜闻乐见的形式开展宣传动员工作,形成人人参与创建的良好局面,助推郑州市争创全国文明城市"四连冠"!

记者 王阳 通讯员 薛宝玉

学校食品安全监管

#### 凝心聚力共筑"食安"校园

本报讯 9月15日,郑东新区市场监督管理局组织召开学校食品安全监管工作会,各高校后勤主管处长、中小学主管校长、幼儿园园长和局机关副科级以上干部及相关科室、乡(镇)办市监所负责人200余人参加。

此次会议旨在落实上级秋冬季学校食品安全相关文件精神,表彰先进,激励后进,发挥示范引领作用,进一步增强食品安全意识,防范校园食品安全风险,统筹做好学校疫情防控和食品安全风险,统筹做好学校疫情防控和食品安全保障工作,减少"餐桌上的浪费"。会议表彰了2019年度郑州市餐饮服务食品安全不范店,传达了《2020年郑东新区秋冬季学校食品安全工作实施方案》和郑州市局《关于开展2020年秋冬季学校食堂食品安全督导检查的通知》,通报了监管过程中发现的学校食品安全工作面临的形势,并对秋冬季学校食品安全重点工作进行安排部署。

会议指出,"民以食为天",校园食品 安全关系着广大师生的身体健康,关系 着千家万户的幸福,关系着社会的和谐 稳定。目前,新冠肺炎疫情防控常态化, 秋冬季是病毒高发期,学校又是人员聚 集区,秋冬季学校食品安全和防疫工作 尤为重要,不容丝毫马虎和闪失。面对 新形势新挑战,既要正视压力,更要坚定 信心,始终把学校食品安全摆在更加突 出的位置,常抓不懈,不能放松,切切实 实把学校食品安全防线筑牢、筑实。

记者 王阳 通讯员 李影